ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA. (02/01/2023)
 Aos dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e sete minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Solene de posse da nova Mesa Diretora, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). A sessão solene foi aberta pela Presidente da Câmara de Vereadores do exercício de 2022, Jodele Vahl Schlesener, que saudou a todos e solicitou ao Secretário Cláudio André Tessmer para que procedesse com a leitura do Edital 21/2022 referente a esta Sessão Solene. Seguidamente prosseguiu-se com a execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Rio Grande do Sul e do Hino do Município de Arroio do Padre. A seguir a presidente convidou as autoridades para comporem a mesa. A Vereadora Jodele Vahl Schlesener fez um agradecimento especial a todos os que colaboraram para que a presidência fosse um sucesso no ano de 2022. Também agradeceu aos servidores do executivo e do legislativo. Resumidamente abordou um pouco do trabalho realizado na Câmara de vereadores no ano de 2022. Ato contínuo, solicitou ao vereador Juliano Hobuss Buchweitz para assinar o termo de posse como presidente da mesa então passou o comando da Mesa Diretora ao Vereador Juliano Hobuss Buchweitz, que neste ato foi empossado como presidente. O presidente agradeceu a presença de todos. A seguir determinou que o secretário Adriano Hellwig assinasse o termo de posse como primeiro-secretário e o declarou empossado. O primeiro-secretário então fez a chamada do vice-presidente Adavilson Kuter Timm para assinar o termo de posse. A seguir o primeiro-secretário fez a chamada da vice-secretária Beatriz Ott Bonow para assinar o termo de posse. Ato contínuo, o presidente declarou a Mesa Diretora empossada. Foram convidados os demais vereadores para assinar os termos de posse das Comissões. Em seguida, o Presidente Juliano Hobuss Buchweitz convidou os novos membros da mesa para ocuparem seus respectivos lugares e declarou empossados os membros Comissões Temporárias e Permanentes. Após, fez uso da palavra a vereadora Beatriz Ott Bonow, que saudou a todos e deixou uma mensagem de sucesso para o novo presidente no ano que se inicia. Após, convidou o Pastor Aroldo Agner para fazer o uso da palavra, o qual saudou a todos e deixou uma mensagem de fé a todos os presentes, desejando boa sorte ao novo presidente. Em seguida fez o uso da palavra o ex prefeito municipal Jaime Starke que saudou a todos e parabenizou a vereadora Jodele pelo trabalho realizado em 2022 e desejou boa sorte ao vereador juliano para o ano de 2023. Após, fez uso da palavra o prefeito municipal Rui Carlos Peter, que saudou a todos e citando um pouco do trabalho realizado pela prefeitura junto a câmara municipal, parabenizou a ex presidente Jodele e desejou boa sorte ao novo presidente Juliano se colocando a disposição de todos os vereadores. Por fim, fez uso da palavra o novo presidente vereador Juliano Hobuss Buchweitz, que saudou a todos e em primeiro lugar agradeceu a deus e a todos os vereadores que confiaram o seu voto para que seja o presidente neste ano que se inicia. Parabenizou também a vereadora Jodele pelo trabalho em que foi presidente desta casa. Nada mais havendo a tratar o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às dezoito horas, e para constar eu Secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, secretário, pelo Presidente em exercício e demais Vereadores.
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